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Muzikom probili led
D. SAVIĆ  25.04.2005, 18:53:31

Od stalnog dopisnika
KRENULI su od Mocarta, preko Dvoržaka, Borodina, Verdija, Čajkovskog,
Debisija, “zagrejali” atmosferu uz “Kolo” Aleksandra Vujića, osvojili publiku
kada su zasvirali “Devojsku iz Ipaneme”, i na bis - Stivija Vondera. Rečju,
Beogradski gudački kvartet je uspešno “probio led” premijernim koncertom
u SAD. Nažalost, samo jednim.
- Doček je bio prijatan, svi su srdačni, publika je odlična, tako da smo
zadovoljni. Mislim da je koncert bio uspešan, a i poseta je bila
zadovoljavajuća, imajući u vidu da ova muzika nije komercijalna za širu
publiku... Poenta i nije na komercijalnosti, već na ostvarivanju kontakta za
sledeće turneje - kaže za “Novosti” jedan od beogradske “četvorke” Dušan
Stojanović.
Na repertoaru kvarteta - Nevenka Tatić, prva violina, Goran Uzelac, druga
violina, Dejan Rokvić, viola i Dušan Stojanović, violončelo - nalaze se dela
klasična za gudački kvartet i savremena muzika. Vašingtonska publika je
bila prijatno iznenađena nekolicinom popularnih kompozicija, i samo što
na kraju nije zaigrala uz “Ipanemu” i Vonderovog “Ser Djuka”...
- To smo mi namerno... Trend je u svetu da se malo približava klasika i
klasični sastavi širim masama, i zato izvodimo i malo popularnije stvari -
kaže Stojanović.
Koncert je organizovao vašingtonski Krug “Orfelin” uz pomoć Ministarstva
kulture Republike Srbije i Ambasade SCG u Vašingtonu.
- Veliko nam je zadovoljstvo što smo predstavili Beogradske gudače krugu
naše i američke publike koja je, vidim po reakcijama, oduševljena.
Verujem da će ovo biti tek početak naše saradnje. Ovo je bio dobrotvorni
koncert. Prihod od donacija za koncert je namenjen daljoj promociji naše
kulture i afirmaciji njenog prožimanja sa drugim kulturama - kaže jedan od
direktora Kruga “Orfelin” Nenad Ivezić.
Ambasador SCG u Vašingtonu Ivan Vujačić primećuje:
- Trudimo se da skromnim sredstvima organizujemo kulturne
manifestacije. Održan je filmski festival, dva koncerta braće Teofilović...
Nadam se da ćemo do kraja ove, ili početka iduće godine, imati još
nekoliko zanimljivih predstavljanja naše kulture američkoj publici u svetlu
u kome, čini mi se, zaslužujemo da budemo viđeni.
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